

## 我市求职者足不出户即可查看全国招聘信息

本报讯(记者杜玲)记者从市人才交流中心获悉,今日起,教育部、人力资源和社会保障部联合启动2017年全国高校毕业生就业网络联盟招聘周活动。教育部、人力资源和社会保障部分别设立网络招聘会分会场,以不同方式发布招聘信息及提供相关就业服务。市人才交流中心积极参与此次网络联盟招聘周活动,开设网络招聘会分会场,制作网站招聘页面,发布用人单位信息。该中心提醒,求职者可通过登录天纵英才网(www.tzyw.com.cn),点击“2017年全国高校毕业生就业网络联盟招聘会分会场”,查看本地用人单位招聘信息,也可进入分会场后点击“返回主会场”进入国家网络招聘平台,查看全国各地用人单位招聘信息。

## 我市参保城乡困难群众享受医保“一站式”即时结算

### 患者出院时即可完成报销,减轻个人垫资负担

本报讯(记者杜玲)参保困难群众入院治疗后,出院时无须再复印病历、垫付资金等,只在出院结算窗口支付个人自付费用部分即可,实现即时报销。从6月15日起,我市参加城乡居民医保的困难群众看病享受基本医疗保险、大病保险、困难群众大病补充医疗保险,报销在出院结算时即可完成,享受“一站式”即时结算。此举大大减轻了参保居民个人垫资负担,提高了医保结算效率。

**政策背景:**  
**困难群众大病补充医保报销有点麻烦**  
记者了解到,通常情况下,我市城乡居民或者城镇职工的基本医保、大病保险均可在定点医院实现即时报销。困难群众还有大病补充医疗保险予以保障,但是由于报销程序环节多、报销周期长,医疗费用不能得到即时结算,导致困难群众看病需要自己先行支付全部费用,不仅增加其经济负担、影响二次治疗,而且需要提供相应的报销材料到商业保险机构、人社服务大厅医保窗口进行办理,给参保人员带来不必要的麻烦。

从6月15日开始推行的“一站式”即时结算服务,将彻底改变这一现状,让参保困难群众少跑路。

**服务对象:**  
**全市参保城乡困难群众**  
根据统一部署,“一站式”服务是在全省范围内展开的服务。就我市来说,城乡居民、城镇职工的基本医保、大病保险早已实现了即时报销。所以,主要服务对象为享受大病补充医疗保险的参加城乡居民医保的困难群众。

据市社会保险中心有关负责人介绍,“一站式”服务通过实施基本医保经办机构、大病保险经办机构与民政医疗救助经办机构的信息系统对接,优化了流程、简化了手续,形成了“一站式”服务工作机制。

我市各级定点医疗机构设置“一站式”服务窗口,由基本医保经办机构、大病保险经办机构提供结算服务。

**操作方法:**  
**出院结算即时报销**  
实行“一站式”服务后,参保困难群众入院治疗,出院时无须再复印病历、垫付资金等,只需要在出院结算窗口支付个人自付费用部分,即可实现即时报销。其余补偿资金全部由定点医院先行垫付,然后由有医保协议的商业保险机构按照合同规定,次日支付定点医院垫付的医疗费用。这样,参保人员就不用再携带住院发票、病历等报销材料,在医疗机构和商业保险公司之间来回跑趟。

这意味着,需要大病补充医保报销的困难群众无须为报销二次奔波,真正实现了“随来随治、随走随结”的“零时限”结算。

**链接:**困难群众大病补充医疗保险,是由政府出资为参保城乡困难群众在基本医保、大病保险后增加的一项医疗保障,是一项“特惠制”惠民工程。我市已建立覆盖所有困难群众的大病补充医疗保险制度,保障对象为具有我市户口、参加城乡居民医保的居民,且符合下列条件之一:(1)建档立卡贫困人口;(2)特困人员救助供养对象;(3)城乡最低生活保障对象;(4)县级以上人民政府规定的其他特殊困难人员。困难群众大病补充医保科学合理设置报销起付线,按照医疗费用高低分段确定支付比例,不设封顶线,原则上医疗费用越高、报销比例越高。

市卫生计生委: **整治“四小门店” 助力“四城联创”**

本报讯(记者岳静)“四小”行业的规范化建设关乎民生,也是我市开展“四城联创”工作的一项重要指标。市卫生计生委按照全市的统一部署,从创建卫生工作的薄弱环节入手,以规范执业、依法执业为重点,以创建“四小”精品门店为目标,以创建“示范街”为引领,多措并举,狠抓落实,强力推动“四城联创”工作深入开展,“四小门店”集中整治取得阶段成效。

“四小门店”包括小美容美发店、小歌舞厅、小旅店、小浴池。市“四城联创”动员会召开后,为服务好“四城联创”工作,市卫生计生委专题召开班子会议进行讨论研究,组织召开由市、区两级卫生计生部门负责同志参加的会议进行部署,并成立了以该委主任为组长,分管副主任为副组长,有关职能科室和监管机构负责人、各城区卫生计生委主任为成员的“四城联创”领导小组,领导小组下设督查组、指导组和宣传组。各城区也分别成立了相应组织,市、区联动推进“四城联创”工作有效开展。

根据“四城联创”十项集中整治行动方案

之前,为今年中招、高招考生推出毕业季专属福利,凡参加今年中招、高招的考生凭本人准考证,可享受门票全免优惠(需购买2元保险)。焦作影视城推出毕业季旅游优惠政策,今年高考学子只需要持准考证原件或复印件,即可享受门票半价优惠,时间截至今年8月31日。

我市一些景区还推出丰富多彩的毕业季特色活动。焦作影视城针对学生游客特推出古装亲子游、国学亲子游、军事游等多项主题活动。学生游客还可到云台山景区体验丰富多彩研学旅行,在云台山地质博物馆感受“地质奇幻之旅”。

我市推出持准考证免门票政策,18周岁以下青少年凭有效证件(身份证、学生证)也可免门票。青天河景区7月31日

## Life 生活服务区

### 今天到后天有雨 气温有所下降

昨日,记者从市气象局了解到,根据最新气象资料分析,23日至25日,受华北冷涡影响,我市多分散性阵雨天气。我市具体天气预报如下:23日,多云到阴天,有阵雨或雷阵雨,偏东风2~3级,气温20℃~33℃;24日,多云间阴天,有阵雨或雷阵雨,偏东风2~3级,气温20℃~30℃;25日,多云,部分地区有阵雨或雷阵雨,偏东风2~3级,气温19℃~29℃。 许明霞

## 价格鉴证师执业资格收尾考试 24日开始网上报名

昨日,记者从市人力资源和社会保障局相关部门了解到,今年的价格鉴证师执业资格收尾考试24日起开始在网上进行报名,考生不要错过报名时间。据了解,今年的价格鉴证师执业资格收尾考试实行网上报名和考后现场资格审查相结合的办法。其中,网上报名时间为6月24日至7月7日。考生可登录河南人事考试网了解详细情况。 许明霞

## 6月21日焦作市环境质量状况

6月21日,焦作市城市环境空气质量状况为良,空气质量指数(AQI)85,全省排名第七名。

区域	城区环境空气质量状况							
	环境空气质量指数(AQI)		PM <sub>10</sub>		PM <sub>2.5</sub>		O <sub>3</sub> -8	
	数值	排名	浓度(μg/m <sup>3</sup> )	排名	浓度(μg/m <sup>3</sup> )	排名	浓度(μg/m <sup>3</sup> )	排名
解放区	100	3	109	3	62	3	160	5
山阳区	83	2	106	1	55	2	139	2
示范区	78	1	106	1	54	1	124	1
马村区	106	5	161	5	78	5	152	4
中站区	102	4	115	4	76	4	139	2

## 各县(市)环境空气质量状况

区域	各县(市)环境空气质量状况							
	环境空气质量指数(AQI)		PM <sub>10</sub>		PM <sub>2.5</sub>		O <sub>3</sub> -8	
	数值	排名	浓度(μg/m <sup>3</sup> )	排名	浓度(μg/m <sup>3</sup> )	排名	浓度(μg/m <sup>3</sup> )	排名
博爱县	109	3	98	3	56	2	169	3
孟州市	86	1	105	4	59	3	143	1
沁阳市	143	5	116	6	62	5	207	5
温县	/	/	110	5	/	/	/	/
武陟县	102	2	89	2	47	1	162	2
修武县	123	4	85	1	59	3	185	4

焦作市环境污染防治攻坚战领导小组办公室 2017年6月22日

## 四城联创 进行时

## 云台山医药: 发挥优势来扶贫 义诊送药到乡村

6月19日,孟州市赵和镇西小仇村中心街道一派热闹景象。孟州市卫生计生委携手焦作市云台山医药股份有限公司(简称云台山医药)在该村开展“精准扶贫、送医送药”下乡活动,近百名村民接受义诊,并获得了云台山医药赠送的药品。据了解,这是焦作市云台山医药股份有限公司2个月来第十五次组织这样的活动,累计送药价值达57万余元。

“布洛芬胶囊、舒筋活血片各2盒,这是10天的药,您收好。”在现场,云台山医药员工卢彬接过药方后,认真地将药品配好送给患者李培琴。据了解,李培琴今年72岁,儿子长年在外地打工,家里有2亩多地,一年到头只有1500元的收入。她腰腿疼已经很多年了,平时犯病就忍过去了,病重时才到村卫生所开药缓解病痛。

义诊现场,各个专家面前都围满了前来咨询就诊的群众。专家们不仅耐心细致地为群众讲解妇科疾病、糖尿病、高血压的预防与治疗等相关知识,还为就诊群众把脉、问诊、开具处方。拿到处方的村民,可以免费领取该公司捐赠的药品。云台山医药董事长杨文成在现场耐心地为村民讲解药品的使用方法。

今年67岁的村民崔秀芬高兴地说:“不仅给我们看病,还送药。这样的活动真是太好了。”这几天,她肠胃有些不舒服,医务人员针对她的病情,给她开了药。云台山医药则根据药方,现场向她赠送了部分药品。“这样的活动太好了,我要赶紧回家让老伴也来看看。”李培琴说,去年村里也来了义诊队,医生开过药方后,很多村民为了节省开支,并没有去吃药,像今天这样义诊后送药品的活动,才是真正解决了村民的疾苦。

据了解,义诊送药到乡村活动是云台山医药开展精准扶贫工作的重要内容。此次来西小仇村开展义诊活动,该公司当天准备了20多个品种、价值近2万元的药品,短短一上午时间,所有药品全部送出。

“精准扶贫是指针对不同贫困区域环境、不同贫困农户状况,运用科学有效程序对扶贫对象实施精准识别、精准帮扶、精准管理的治贫方式。”杨文成说,云台山医药是扎根怀川大地、服务焦作人民的一家医药公司,是一家集医药批发、

零售连锁、中药材种植加工和有机肥生产的综合性现代化企业集团,焦作市医药标杆企业,拥有优秀的专业服务团队和良好的基础设施,对接上千家上游厂家资源,服务整个焦作地区各级医疗机构和终端客户,与客户在长期的合作过程中建立了深厚的友谊,深得客户的信任和厚爱。

在开展精准扶贫工作的过程中,云台山医药联合焦作市第二人民医院、焦作市妇幼保健院、马村区人民医院、孟州市中心医院等多家医疗机构和华北制药、步长制药、以岭药业等部分上游厂家,不仅根据贫困村的村不同经济条件的村民进行义诊,还根据不同患者的病情开展送药服务,为帮助部分贫困群众切实缓解或摆脱因病致贫、因病返贫起到了积极作用。

“接下来,云台山医药将在我市辖区的每个县选3~5个贫困村、每个区选1~3个贫困村,联合各地政府及卫生部门开展拉网式扶贫工作,把精准扶贫工作长期坚持下去。”杨文成说,鉴于前期精准扶贫活动过程中,到现场进行义诊的多数是老年人及妇女、儿童,该公司将准备大量心脑血管药及消炎药,送到患者手中,切实解决村民因病致贫、因病返贫的问题。 本报记者 吉亚南

义诊赠药活动现场。 本报记者 吉亚南 摄

### 焦作日报天天读

翻开今天的《焦作日报》,您最喜欢哪篇报道?您最看好哪幅图片?您最欣赏哪块版面?动动手指,轻敲键盘,作出您的选择,讲出您的理由。

**参与方式:**焦作日报官方微博推出《焦作日报天天读》栏目,发布当天《焦作日报》版面,评报只需下载《焦作日报》手机客户端,阅读当天的《焦作日报》,在此微博后跟贴评论,作出自己的选择并说明理由,就有机会登上第二天的《焦作日报》(评报时间为9时至17时)。每天产生评报“三甲”(本报采编人员除外),每人获赠5元稿费,后期将有更多实物奖励。评选结果将通过次日出版的《焦作日报》和@焦作日报发布。

**@劲草天地:**4版《征迁群众话征迁》,征迁是南水北调工程中的大事,征迁干部整天奔波在群众之间,倾听心声,为群众排忧解难,最终赢得群众的信任,完成征迁任务。

**@不知湘湘在何处:**9版《这辆“黑校车”还真不怕事大》,这辆“黑校车”不仅严重超员超载,还涉嫌危险驾驶,存在极大的安全隐患,必须严厉查处。希望学校和家长能吸取教训,增强安全意识,切实保障孩子的人身安全。

**@江苏日月江南:**12版《云台山:暖心事儿一箩筐》,图文并茂,让人感受到了云台山景区“游客为本,服务至诚”的理念和想游客所想、急游客所急的企业文化,更从中体会到了云台山景区一心为游客、情深意更深的金字招牌。

昨日作品“三甲”:4版《征迁群众话征迁》共获评论101条、点赞722个;9版《这辆“黑校车”还真不怕事大》共获评论80条、点赞550个;12版《云台山:暖心事儿一箩筐》共获评论64条、点赞509个。

## 朱承彬:无偿献血 值得参与

北角爱心献血屋献血的朱承彬对记者说:

朱承彬今年37岁,家住市城乡一体化示范区,昨天是他第二次参加无偿献血。“距离上次献血已经有一年时间了,我早就接到了献血短信提醒,但一直没有时间来献血。”朱承彬说。

去年夏天,朱承彬在几位朋友的鼓励下,第一次走进无偿献血屋参加献血。“第一次献血的时候,我还挺紧张的,但想到这是一件利人利己的好事,我就放下了所有紧张和顾虑。”朱承彬告诉记者。

尽管只是第二次参加无偿献血,但朱承彬对献血前后的注意事项了解得可不少。他告诉记者:“献血前要保证充足睡眠;如果是上午来献血的话,一定要吃早饭,不要空腹献血;献血前一天和当天不要吃油腻的食物,也不要喝酒。”

爱心献血屋的工作人员说,献血当天要适当休息,献血后2~3天内不要进行剧烈运动,但可以正常工作和生活;要保持针眼周围的皮肤清洁,24小时内不要被水浸润,也不要被不洁物品污染,更不要揉搓此部位;献血后要多喝水,多吃一些新鲜蔬菜、水果、豆制品和奶制品等,不要暴饮暴食;献血后根据个人运动要适度,尽量不要驾驶机动车、参加体育比赛等;献血后要保证充足睡眠。

朱承彬告诉记者,在参加无偿献血之前,他专门上网了解了许多有关献血的知识。他说,献血会刺激人体造血功能更加旺盛,加速血细胞的生成,促进血液新陈代谢。坚持规律献血的人,由于骨髓造血系统不断受到刺激,保持较旺盛的新陈代谢,产生更具活力的年轻细胞,新鲜血细胞的比例明显高于未献血的人。

“所以,无偿献血是一件利人利己的好事,值得参与!”临走时,朱承彬对记者说。

李瑞雪 吴瑞霞

### 无偿献血 挽救生命

欢迎您定期参加无偿献血